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VOORSTEL

– van de dames Cindy Franssen en Joke Schauvliege 
en de heren Ludwig Caluwé, Sven Gatz, 
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tot wijziging van het Reglement van het Vlaams Parlement
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TOELICHTING

DAMES EN HEREN,

Commentaar bij de artikelen

De controle van de volksvertegenwoordigers op de 
regering is een wezenlijk bestanddeel van onze demo-
cratie. Wegens het technische karakter en de groei-
ende complexiteit van onze samenleving wordt die 
controle steeds moeilijker, maar ook steeds belang-
rijker. Door het versterken van de controlefunctie 
van het parlement kan het vertrouwen van de burgers 
gewekt worden voor de politiek in haar totaliteit.

Daarom zijn de indieners van dit voorstel van oor-
deel dat het recht van de volksvertegenwoordigers 
om vragen te stellen aan de regering zo ruim moge-
lijk moet worden geïnterpreteerd en zo goed mogelijk 
moet worden geregeld.

Wat dat laatste betreft, kan vastgesteld worden dat 
het dikwijls te lang duurt vooraleer de volksvertegen-
woordiger bericht krijgt of  zijn of  haar schriftelijke 
vraag al dan niet ontvankelijk is verklaard.

Dit voorstel tot reglementswijziging heeft tot doel 
een termijn van maximaal zeven werkdagen vast te 
leggen waarbinnen de voorzitter van het Vlaams Par-
lement moet oordelen over de ontvankelijkheid van 
de schriftelijke vraag, en de vraagsteller daarvan op 
de hoogte moet brengen.

Cindy FRANSSEN

Joke SCHAUVLIEGE

Ludwig CALUWE

Sven GATZ

Dany VANDENBOSSCHE

Piet DE BRUYN

_________________
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VOORSTEL

Artikel 1

In artikel 80, punt 3, van het Reglement van het 
Vlaams Parlement wordt de eerste zin vervangen 
door wat volgt:

“De voorzitter van het Parlement oordeelt, tenzij 
anders bepaald, over de ontvankelijkheid van de 
schriftelijke vragen en de actuele vragen.”.

Artikel 2

In artikel 81 van hetzelfde Reglement wordt punt 2 
vervangen door wat volgt:

“2. Binnen zeven werkdagen oordeelt de voorzitter 
over de ontvankelijkheid, deelt hij de beslissing mee 
aan de vraagsteller en stuurt hij de vraag bij ontvan-
kelijkheid door aan het betrokken lid van de Rege-
ring. Bij overschrijding van die termijn is de vraag 
van rechtswege ontvankelijk.”.

Cindy FRANSSEN

Joke SCHAUVLIEGE

Ludwig CALUWE

Sven GATZ

Dany VANDENBOSSCHE

Piet DE BRUYN

_________________


